
Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví. 

 

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví); 

  

    Prapodivné jaro pomalu končí. Těch podivností s extrémním střídáním teplot jsme si užili 

až-až! Vinařům, těm naším, to přivodilo nečekané starosti. Ještěže většina sluncem políbeného 

vína se rodí v oblastech, kde jaro nebývá tak vrtošivé, nebo se spíše podobá našemu letu. Mezi 

takové oblasti patří vinařsky (i jinak) legendami proslavené ostrovy Sicílie a Sardinie. 

 

 Svým výběrem vín nyní navazuji na naše dřívější prezentace vín Italie I - III z roku 2017. 

Proto to teď bude „Italie IV – ostrovy“. Na něco si možno vzpomenete z Italie III (lze to nalézt 

na našem webu). Tehdy jsem však pro ostrovy měl jen malý prostor. Proto se nyní věnuji 

speciálně jen Ostrovům, abychom si jejich vína mohli vychutnat víc. A nejen to! Vinařský svět 

se mění, například zaváděním nových technologií i tam, kde je vinařská tradice tisíciletá. Tam je 

to vlastně pro našince nejpřitažlivější. Impulz mi k tomu dal fakt, že několik vinařství kolem 

Etny získalo denominaci DOCG, tudíž tu nejvyšší. Zatím je však u nás těžko dostupná. Ovšem,   

i ta současná DOC vína už dosahují vysoké kvality, požadované k přestupu do vyšší kategorie.  

 

Odrůdově nahlédneme až do doby předřímské, do doby Fénické a Řecké kolonizace 

Ostrovů, prostřednictvím odrůd, které tam zavedli už oni, a které tam péčí Římanů a Italů 

(později i Španělů) dosud přežívají přes 3 tisíce let, a to nejen ve svých genech, ale i v názvech: 

Greco, Grechetto, Grecanico, nebo také Nero d´Avola, Nerello, Catarratto o tom svědčí. Tak 

tedy vzhůru na klasiku Jihu, na poklady kouzelných ostrovů, na Sicílii a Sardinii!  

 

I když jsou to vína středně-vyšší kvality, snažím se setrvat na té naši dosud obvyklé 

cenové úrovni kolem 400,- Kč, abych vám i nyní mohl zprostředkovat alespoň středně kvalitní 

potěšení.  

 

 Podívejte se, prosím, na současnou nabídku (v příloze). Obvyklý prezentační seznam 

dodám až později. Možno dojde i na to naše obvyklé něco navíc, to podle počtu přihlášených.  

Například taková Marsala, mohla by být milým překvapením.  

 

 Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.  

 

 Pro odhad množství příslušných autentických pochutin, musím předem znát počet 

přítomných. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo se na tuto akci hodláte vypravit. Děkuji. 

     

Setkání je naplánované na středu 15. 5., na 17:00, v zasedačce budovy A (ve 4. patře). 

Vstup do budovy je hlavním vchodem. 

Kdo mi chce pomoct s přípravou, bude jako obvykle vítán i o něco dřív. 

 

 

 Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkaní v našem V-klubu! 

  

  Vivat!   

   Juraj  


